SAE 15W-40 Performance VX2



Universal-Motorenöl

SAE 15W-40 Performance VX2 ist ein Universal-Motorenöl, welches katalysator- und turbogetestet ist. Es kann entsprechend den Herstellervorschriften in allen Diesel- und Ottomotoren von Nutzfahrzeugen und PKWs eingesetzt werden. Typische Einsatzgebiete sind: Nutzfahrzeuge im Nah- und Fernverkehr, Omnibusse im Reise- und Stadtlinienverkehr sowie Baumaschinen aller Art.

SAE 15W-40 Performance VX2 erfüllt ebenfalls spezifische Anforderungen für den Einsatz in bestimmten Fahrzeug-Getrieben. In Abhängigkeit von Motorkonstruktion und Betriebsbedingungen sind lange Ölwechselfristen zu erreichen. Dabei sind die Vorschriften der Motorenhersteller zu beachten.

Durch seine hoch-ausraffinierten Grundöle ist **SAE 15W-40 Performance VX2** universell und ganzjährig in Fuhr- und Geräteparks auch mit Pkw-Bestand gemäß Herstellervorschrift einsetzbar. Die Viskositätsspanne SAE 15W-40 gewährleistet durch das günstige Kältefließverhalten einen leichten Start bis -15°C.

Dosierung

SAE 15W-40 Performance VX2 laut Fahrzeugherstellerangaben verwenden.

Spezifikationen / Freigaben*

- ACEA E2, B4, A3
- API CG-4 /SJ
- MB-Freigabe 228.1, 229.1*
- MAN M 3275-1
- Volvo VDS*
- Caterpillar TO-2
- Allison C4

Vertrieb Österreich:

MATHY Universal - AUSTRIA Schmierstofftechnik / Hochleistungs-Additive

Ihr Spezialist für Motor-, Getriebe- und Kraftstoff Zusätze

Harald Dostal

Pachingerstrasse 4

4030 Linz

Mail: office@mathy-austria.com

Tel: +43 664 4041843 Fax: +43 732 300720

Web: www.mathy-austria.com

Web: www.chromjuwelen-austria.com

Erhältlich in:

1 Liter €7,50
 5 Liter €19,95

Produkteigenschaften

- Hochleistungsmotorenöl für Benzin- und Dieselmotoren
- Verlängert die Lebensdauer des Motors



Beim Umgang mit Schmierstoffen sind die einschlägigen Sicherheitsregeln zu beachten. Nähere Informationen dazu finden sich im aktuellen Sicherheitsdatenblatt des Produktes. *Freigaben liegen unter anderer Sortenbezeichnung vor. 08/15